
Rim
Opis
Hotel Colony nudi brze i redovne saobraćajne linije do starog gradskog jezgra Rima, a nalazi se u
blizini Olimpijskog stadiona. Gosti mogu vežbati u hotelskoj teretani. Besplatan bežični internet je
dostupan u celom objektu. U blizini hotela Colony se nalazi autobusko stajalište odakle za samo 10
minuta vožnje stižete do stadiona. Možete lako stići do čuvenih rimskih spomenika, trgova i
crkava, kao i do stadiona Flaminio. Automobili se mogu iznajmiti direktno u hotelu. Elegantni saloni
hotela Colony su uređeni u drvetu i savršeni su za opuštanje uz piće. Hotel ima dobro opremljen
internet kafe gde možete koristiti sopstveni ili neki od hotelskih računara. Sobe u hotelu Colony
takođe nude bežični internet i TV sa satelitskim kanalima. Iz pojedinih soba se pruža predivan
panoramski pogled. Doručak se služi svakog dana od 07:00 do 09:30.

Destinacija Tor di Kvinto je odličan izbor za putnike koje zanimaju umetnost, spomenici i antički
spomenici.

RIM Rim  je glavni grad Italije. Takođe je glavni grad regije Lacio, centar Metropolitanskog grada
Rima i posebna opština pod nazivom Comune di Roma Capitale. Sa 2.860.009 stanovnika na 1.285 ,
Rim je najnaseljenija opština u zemlji i treći najnaseljeniji grad u Evropskoj uniji po broju stanovnika
unutar gradskih granica. Metropolitanski grad Rim, sa populacijom od 4.355.725 stanovnika, je
najnaseljeniji gradski grad u Italiji. Rim se nalazi u centralno-zapadnom delu italijanskog poluostrva,
u okviru Lacija, uz obale Tibra. Vatikan (najmanja država na svetu) je nezavisna država unutar
gradskih granica Rima, jedini postojeći primer države u gradu. Rim se često naziva gradom sedam
brda zbog svog geografskog položaja, kao i „večnim gradom“. Generalno se smatra „kolevkom
zapadne civilizacije i hrišćanske kulture“, i centrom Katoličke crkve. Glavna atrakcija Rima je
Koloseum koji je nekada “gostio” čak i do 50.000 gledalaca koji bi pratili borbe gladijatora. Otvoren
je svakog dana od 9 ujutru. Godine 2007. ovu zdanje uvršćeno je među 7 novih svetskih
čuda. Njegova izgradnja je započeta 72. godine za vreme cara Vespazijana, a dovršena desetak
godina kasnije za vreme vladavine njegova sina Domicijana. Panteon je hram sagrađen oko 126.
godine naše ere, tokom vladavine cara Hadrijana. Poznat  je i kao Hram svih bogova. Hram ima
kružnu strukturu i trem čiji krov drži 16 korintskih stubova. Rimski Panteon je najpoznatiji po
velelepnoj kupoli visine i prečnika  43,30 metara. I dan danas je najveća kupola na svetu od
nearmiranog betona. Panteon je jedno vreme služio kao mesto gde su se Rimljani molili, a onda i kao
grobnica istaknutih Rimljana. U njemu je sahranjen italijanski renesansni slikar Rafael, a kasnije i
nekoliko italijanskih kraljeva.

Aranžman obuhvata

Autobuski prevoz modernim turističkim autobusom (klima, audio i video oprema…)

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%BE
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D1%83%D0%BD%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A0%D0%B8%D0%BC
https://www.funtravelnis.rs/rim/


7 noćenja/doručak  u hotelu sa 3* (TWC, telefon, TV-sat) u Rimu
obilazak Bolonje
obilazak Rima – „Rome walking tour“
vodič
agencijske usluge.

Aranžman ne obuhvata

putno grupno međunarodno zdravstveno osiguranje
gradska komunalna taksa koja se u Rimu plaća na recepciji hotela, za hotele sa 3* – 4€ po noći
po osobi (plaća se na licu mesta),
ulaznice u muzeje, crkve
ekstra hotelske i individualne troškove.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Halo Tours, licenca
OTP 66/2010. Fun travel je ovlašćeni subagent


